
G13–Ïàòðîíû âñòàâíîãî êðåïëåíèÿ 

Äëÿ ëþìèíåñöåíòíûõ ëàìï T8 (T26), T12 (T38)

Ïîääåðæêà øòûðüêà ëàìïû äëÿ íàäåæíîãî

êîíòàêòà. Ïàòðîíû, ñîâìåùåíûå ñ ïàòðîíàìè

äëÿ ñòàðòåðà, èìåþò äâîéíûå áåçâèíòîâûå

êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ëàìïû,

à äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ñòàðòåðà åäèíè÷íûå

áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû

Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà Tm

íà òûëüíîé ñòîðîíå ïàòðîíà: 110 °C

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíàÿ íîæêà  äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 6,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100010

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 10,4 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27200

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100536

G13 âñòàâíîéïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Îñü ëàìïû: 21 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27160

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 107204

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû : 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå ñ óïëîòíåíèåì  äëÿ 

òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP50

Âåñ: 9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27101

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100526

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï
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G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå ñ óïëîòíåíèåì  äëÿ 

òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP50

Âåñ: 12 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 27201

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100540

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Îñü ëàìïû: 18 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,7 ìì

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27151

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100532

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Îñü ëàìïû: 23,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî1,2 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 5,7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27350

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100548

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 23,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27450

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100557

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 30 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27360

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100552

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï



G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 30 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî1,2 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 9,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27460

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100559

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,5–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà â îñíî âàíèè

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 7,6 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100585

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 1,5–2 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà â îñíî âàíèè

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 7,3 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28101

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100587

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,5–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà â îñíî âàíèè

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 10,7 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28200

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100588

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250, Îñü ëàìïû: 21 ìì

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêîâ ê ïàòðîíó â ãîðèçîíòàëüíîé

ïî çèöèè ïåðåä óñòàíîâêîé â  âåðòèêàëüíîå

ðàáî÷åå ïîëîæåíèå

Âåñ: 6,7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., òèï: 48230

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108730

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï
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G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Îñü ëàìïû: 31 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1 ìì

Âåñ: 7,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 28310

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 506007

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Îñü ëàìïû: 26.5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1 ìì

Âåñ: 8 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 28315

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 504202

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF,

áåëûé, T130, Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Îñü ëàìïû: 31 ìì, Áîêîâûå äâîéíûå áåçâèíòîâûå

êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì², IDC êîíòàêòíûå ç

àæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5, Ïåðåäíèé 

ôèêñàòîð êàáåëÿ äî 3 îòäåëüíûõ ïðîâîäíèêîâ

Íîæêè â îñíî âàíèè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1 ìì

Âåñ: 8 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 28330

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 508423

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 5/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 5,8 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28901

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108436

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Ãëàäêàÿ çàäíÿÿ êðûøêà

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 5/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà â îñíî âàíèè 

Âåñ: 6,1 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28903

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108408

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï
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G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 5/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28900

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108435

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 5/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28921

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108438

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 5/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 8,5 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28920

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108437

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 51 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,5–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 10 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 47520

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101758

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 51 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,5–1 ìì

Ïîäêëþ÷åíèå ïðîâîäíèêà íèæíåå èëè áîêîâîå

Âåñ: 13,4 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 47620

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101777

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï


